

中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出

习近平向全军老同志祝贺新春

新华社北京1月18日电(记者梅常伟)在中华民族传统节日春节即将到来之际,中央军委17日在京举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平观看演出,向在座的军队老同志,向全军离退休老干部,致以节日问候和新春祝福。

春节临近,首都北京洋溢着喜庆祥和氛围,中国剧院张灯结彩,暖意融融,为建立、保卫、建设新中国,为国防和军队建设作出突出贡献的驻京部队老干部欢聚一堂,共迎新春。

下午4时许,习近平来到老同志中间,全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切握手、互致问候,关切询问他们的身体和生活情况,共同回顾过去一年党和国家军队事业走过的不平凡历程、取得的重大成就。老同志一致表示,将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,弘扬光荣传统、永葆政治本色,坚定信心、团结奋斗,继续为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出积极贡献。

“强国复兴的脚步震撼大地,奋进攻坚的队伍旗帜高扬……”欢快热烈的歌舞《我的战位我的年》拉开演出序幕。演出以文艺轻骑队为兵服务的方式呈现火热强军实践,贯穿铁心向党、聚力攻坚的内涵意蕴,突出反映新时代人民军队的新风正气。混声合唱《追随》,深情表达广大官兵全面贯彻新时代政治建军方略,坚定不移听党话、跟党走的心声。歌舞器乐表演《说打就打》、《胜战荣耀》,生动反映实战实训练兵场景,展现了官兵英勇无畏的钢铁意志和随时准备打仗、随时能打胜仗的战斗姿态。表演《边关战歌》,抒发戍边官兵扎根边防一线、忠实履行使命的情怀担当。《党的女儿》、《沂蒙颂》选段和《抗日军政大学校歌》、《我们走在大路上》等经典歌曲联唱,重温峥嵘岁月,激发奋斗豪情。情景歌舞《再唱洗衣歌》,演绎军民鱼水情深、合力强大国防的感人场景。短剧《本色》、小合唱《接过你的钢枪》,讲述革命先辈战斗故事和青年官兵强军故事,彰显人民军队传承红色基因、践行初心使命的坚定信念。混声合唱《光荣奔赴》,以激越高昂的旋律将演出气氛推向高潮,展示全力以赴、务期必成,奋斗建军百年、奋进强军一流的决心和信心。整合演出简约朴素、军味战味浓郁,体现了强军文化砺战打赢、守正创新的宏大气象。

张又侠、何卫东、刘振亚、张升民一同观看。观看演出的还有军委机关各有关部门、军队驻京有关单位领导和部队官兵代表。

习近平同越共中央总书记苏林、国家主席梁强就中越建交75周年互致贺电

李强同越南政府总理范明政互致贺电

新华社北京1月18日电 1月18日,中共中央总书记、国家主席习近平同越共中央总书记苏林、越南国家主席梁强互致贺电,热烈庆祝两国建交75周年。

习近平指出,中越社会主义友好邻邦和具有战略意义的命运共同体。建交75年来,在争取国家独立和民族解放的峥嵘岁月中,双方并肩战斗、相互支持,“越中情谊深、同志加兄弟”成为两党两国关系最生动写照。在社会主义建设事业中,双方互学互鉴、携手共进,全面战略合作持续深化,志同道合、命运与共成为两党两国关系最鲜明特征。我2023年成功访问越南,双方宣布携手构建具有战略意义的中越命运共同体,两党两国关系迈入新阶段。

习近平强调,当前世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开,中越两国继续走好社会主义道路,倚天两党两国的前途命运、世界社会主义事业的未来,对本地区乃至世界和平稳定

和发展繁荣具有重要意义。我高度重视中越关系发展,愿同你们一道努力,以两国建交75周年暨“中越人文交流年”为契机,牢记初心使命,深化战略互信,加强务实合作,在社会主义现代化建设新征程上继续同舟共济、携手前进,推动构建具有战略意义的中越命运共同体不断取得新成果,更好造福两国人民,为振兴世界社会主义事业、促进人类发展进步作出重要贡献。

苏林表示,75年来,两党两国携手并进,凝结成“越中情谊深、同志加兄弟”的传统情谊。越南党、政府和人民始终将发展对华关系视为越南外交政策的一贯主张和头等优先。在国际地区形势深刻复杂演变、两国社会主义事业步入关键阶段的背景下,两党两国最高领导人一致同意构建具有战略意义的越中命运共同体。我坚信,在两党两国高层亲自关心指导下,双方各部门将密切协作,推动越中命运共同体建设迈上新台阶。

梁强表示,越中建交75年来的历史实践证明,发展两国传统友好关系符合两国人民的根本愿望和长远利益,将为地区及世界和平、稳定、合作与发展作出贡献。越方愿同中方一道,持续深化全面战略合作,推动构建具有战略意义的越中命运共同体。相信在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,中国定将胜利实现党的二十大提出的各项目标任务,把中国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。

同日,国务院总理李强同越南政府总理范明政互致贺电。李强表示,我愿同总理同志一道努力,认真落实两党两国最高领导人重要共识,推动双边关系发展和两国各领域合作迈上新台阶。

范明政表示,越方愿同中方加强对双方各部门、各地方的督促指导,加快落实重要合作规划,推动两党两国高层关于“六个更”的共识落地见效。

吴晓军罗东川看望出席省十四届人大三次会议的代表

本报讯(特约记者薛军 莫昌伟)1月18日上午,省委书记吴晓军,省委副书记、代省长罗东川来到各代表团,看望出席省十四届人大三次会议的代表。

吴晓军、罗东川每到一处,都向代表们致以诚挚的问候和新春的祝福。他们指出,过去一年,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,省委省政府团结带领全省各族干部群众,牢记嘱托、感恩

奋进,积极投身改革发展稳定各项事业,努力把习近平总书记为青海擘画的宏伟蓝图变为美好现实。省十四届人大三次会议是在“十四五”规划收官之年、“十五五”规划谋篇布局之年召开的一次十分重要的会议,是全省人民政治生活中的一件大事。人大代表肩负着人民的重托和期望,使命光荣、责任重大,希望大家以强烈的政治责任感、饱满的精神面貌履行

好代表职责,认真审议各项报告,积极踊跃建言献策,投出庄严神圣一票,保持良好会风会纪,圆满完成大会各项议程。

代表们纷纷表示,将认真履职、严守纪律,建真言、谋良策、出实招,展现新时代人大代表的风采,在奋力推进中国式现代化青海实践中再创佳绩、再立新功。

省领导王黎明、朱向峰、杨逢春、尼玛卓玛一同看望。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

1月17日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求876件次,网民留言60件(西宁12345微信公众号55件、青海12345政务服务网3件、青海省政府网1件、中国政府网1件),直接办理352件,转交责任单位办理524件,回访140件。

热点问题:
1. 劳动纠纷91件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
2. 物业服务67件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
3. 消费维权57件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应 马上办
政务服务便民热线
12345
扫码关注

西宁市安全隐患举报受理情况日报

1月17日,西宁市共收到安全隐患举报30件,其中12345政务服务便民热线接收举报19件、西宁市消防救援支队接收举报11件,涉及小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

●微信小程序举报(扫描二维码)
●信访举报:举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
●电话举报:
服务热线举报投诉电话:0971-12345
安全生产举报投诉电话:0971-8230155
消防安全举报投诉电话:0971-6333599

市委常委会召开会议

王卫东主持

本报讯(记者 施翔)1月17日,省委常委、市委书记王卫东主持召开市委常委会会议,传达学习二十届中央纪委四次全会和十四届省纪委四次全会精神,研究部署我市贯彻落实措施。

会议强调,全市上下要深入学习贯彻二十届中央纪委四次全会和十四届省纪委四次全会精神,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署和省委工作要求上来,持续深化对“三个深刻把握”实践要求的领会落实,始终保持战略定力和高压态势,一步不停歇、半步不退让,切实以严的基调、严的措施、严的氛围推动全面从严治党向纵深发展。要在持续强化政治监督上再深化。坚持和加强党的全面领导,聚焦政治要件闭

环落实,聚力推动政治监督具体化、精准化、常态化,为走在前作表率提供坚强纪律作风保障。要在巩固党纪学习教育成果上再深化。加快推进纪律教育内容创新、载体创新、举措创新,健全完善常态长效工作机制,确保纪律意识、规矩意识内化于心、外化于行。要在推进风腐同查同治上再深化。深入开展违规吃喝、违规收送礼品礼金专项整治,紧盯重点领域腐败问题,加大案件查办力度,形成震慑效能,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要在整治蝇贪蚁腐上再深化。坚定站稳人民立场,进一步优化党建引领“有诉必应马上办”等有效载体,着力发现和解决群众关切的真问题,切实以看得见的变化、

感受得到的成效取信于民。要在推动责任压力传导上再深化。牢牢抓住责任制这个“牛鼻子”,注重管党治党责任直达基层与压力层层传导有效结合,扛牢压实工作责任,确保责任落实到人、具体到事。

会议审议了市“两会”材料。强调,要科学合理、依法依规做好各级财政预算工作,深化贯通融合、精明政府理念,以提升收入、促进增收为关键,抢抓国家政策机遇,将争取资金与科学使用相结合,为改善民生、服务发展提供有力支撑。

会议对落实十四届省委常委会议第116次会议精神作了安排部署,研究了其他事项。

我省高原特色产品输出又添新通道

本报讯(记者 一丁)好消息从青海机场有限公司传来,1月16日,西宁机场全新开通了西宁至深圳全货运航线,这也为我省高原特色产品输出增添了一条航空运输通道。

据悉,西宁至深圳全货运航线由顺

丰航空B757-200机型运营,载重26吨,计划每日执飞1班,主要运输青海省高原特色农牧产品以及电商快件等时效性产品。该航线的开通,为我省高原特色产品输出又增添了一条航空运输通道,将有效提升春运期间西宁机场保障能

力,缓解客机腹舱压力。同时,青海、西宁市本地的农特产品经深圳机场集散,当日即可抵达华南主要城市,为我省推进产业“四地”建设、打造绿色有机农畜产品输出地提供有力的航空物流支撑,更好服务地方经济社会发展,助力“青货出青”。